

Noul șef ANRCETI a fost prezentat angajaților instituției

Grigore Varanița, noul director al Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI), a fost prezentat luni colectivului agenției, de către Vicepremierul Valeriu Lazăr.

Lazăr a menționat că Varanița este un specialist competent, cu suficientă experiență în domeniul TIC ca să poată promova reglementările ce se impun pentru dezvoltarea unei piețe în plină transformare. El a urat noului director mai mult curaj în luarea deciziilor și asumarea responsabilității pentru executarea acestora.

De asemenea, vicepremierul Lazăr a accentuat necesitatea consolidării componentei economice a activității ANRCETI, gestionării corecte a tari-

felor en gros la serviciile de interconectare, utilizării eficiente a resurselor limitate ale statului, monitorizării procesului de implementare a portabilității numerelor de telefon, precum și a elaborării unei foi de parcurs privind paratajarea infrastructurii de comunicații electronice.

La rândul său, Varanița, a spus că cunoaște bine problemele actuale ale sectorului TIC și a dat asigurări că vor fi luate măsuri pentru promovarea concurenței în furnizarea rețelelor, a



infrastructurii asociate și a serviciilor de comunicații electronice pentru ca utilizatorii să beneficieze de posibilitatea de a alege servicii, prețuri și calitate. El a accentuat că mizează pe experiența specialiștilor de la ANRCETI, dar și

pe sprijinul Guvernului în rezolvarea problemelor existente.

Amintim că Grigore Varanița a fost numit în această funcție printr-o hotărâre de Guvern din 10 iulie curent, pe o perioadă de patru ani.

FIȘIER BIOGRAFIC:

Grigore VARANIȚA este născut în comuna Cărpineni, raionul Hâncești. Licențiat în economie, în 2001 a absolvit Academia de Studii Economice din Moldova, facultatea Finanțe și Asigurări, iar în 1998 - Colegiul Republican de Informatică, facultatea Contabilitate și Informatică Economică. După absolvirea, în 2006, a Academiei de Administrație Publică de pe lângă Președintele Republicii Moldova deține diploma de master în relații internaționale.

În perioada 1999 - 2008 a activat în cadrul Serviciului Vamal, unde a avansat de la funcția de inspector al secției Programare, Implementare și Supraveghere, până la cea de șef al Direcției Tehnologii Informaționale și Statistică Vamală. În anii 2003 - 2006 a exercitat funcția de manager al proiectului ASYCUDA Word, implementat în cadrul acordului semnat de UNCTAD (Conferința Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare) și Serviciului Vamal. În perioada 2009 - 2013 a lucrat în calitate de vice director general al SA „Moldtelecom”. În anul 2006, lui Grigore Varanița i s-a conferit ordinul „Gloria Muncii”.